

# 借钱救母遭遇车祸 娘乞讨来粽子病床前喂儿

□晚报记者 袁建龙 通讯员 张朝晖 王银贵 文/图

## 妈妈含泪喂儿粽子

端午节一大早,登封市颍阳镇冯沟村王家门的王长河和老伴范英,两人相偕着从老家赶到颍阳镇。

大街上,两位老人向卖粽子的商贩乞讨了一个粽子,就急急匆匆来到镇卫生院,推开病房门,看见躺在病床上的儿子,王长河忍不住抽泣起来。

儿子王景伟在病床上已经躺了半个月了,他是为了给妈妈看病,在借钱的路上遭遇车祸。

范英含泪剥开粽叶,将粽子送到儿子嘴边:“孩儿,吃口粽子吧。”

王景伟忍着疼痛,微笑着安慰父母:“娘,别难过,我很快就会好的。”



妈妈把要来的粽子喂到儿子嘴边

## 为全心全意照顾父母,小伙一次次拒绝相亲

今年32岁的王景伟家住偏僻的山村,地瘠人贫。

在他幼小的记忆里,母亲总是生病,父亲的脊梁从来没有直起来过。他长大以后才明白,父亲得的是佝偻病,干不了重体力活儿。

14岁那年,王景伟不忍父母再受罪,不辞而别辍学到一家建筑工地打工,瘦小的身体撑起了父母和小妹灿烂的天空。

王景伟渐渐长大成了小伙子,提亲者不断上门,但是均被他拒绝。

“我不想连累任何人,娶媳妇是应该让她幸福的,可是我做不到。”王景伟说,并不是因为父母是“病婆子”感到自卑,他是担心一旦自己娶了媳妇,生儿育女,不能全心全意照顾家里亏待了父母。

1995年,妹妹王金鸽被医院检查出患有严重的先天性心脏病,医生说至少需要3万元才能救治。

望着泪流满面、一筹莫展的父母,他说:“有我在,天塌不下来。”

长时间在煤窑井下工作,王景伟得了风湿性关节炎,加之他也像父亲一样患有佝偻病。他没有能力挣大钱治好妹妹的病。

那年冬天的一个下午,天下着大雪,王景伟背着妹妹去看医生,但是不幸的是,没等到医院,年仅16岁的妹妹就在他的背上离世了。

## 遭遇车祸,小腿骨折无钱医治

小妹的去世让王景伟心理遭受重创,埋葬了妹妹的当天夜里他就赶回煤矿下井。他没明没夜地干活,挣钱给爹娘买药治病。

今年5月份,全国煤矿整顿,王景伟所在的煤矿停产,家里的生活一下子没了着落。

王景伟的母亲因为一度没有药物维护,疾病诱发双眼盲视。心急火燎的王景伟决定找在煤矿的工友帮忙。

5月31日下午,借钱归来的王景伟骑着摩托车匆匆赶路,中途迎面遇见一辆飞驰而来的三轮车,王景伟为躲避三轮车,冲下公路摔昏在路边的深沟里。

王景伟的小腿粉碎性骨折。三轮车司机赔偿了3600元后就再也拿不出钱了。

要治好王景伟的骨折,医生说需要两万多元。王景伟决意放弃治疗,在父母的苦苦哀求下,他才住院接受治疗。

“景伟这孩子真是太可怜了,担心亏待爹娘宁愿打光棍,现在为了给娘治病,借钱半路又出了车祸,真是苍天无眼啊。”说起孝子王景伟的遭遇,70多岁的村民王大爷忍不住抹起了眼泪。

## 嫁接的枝条没发芽,咋回事

新郑市有关部门表示,主要是天气原因,承包单位将嫁接嫁接



近日,记者接到一些读者反映:郑新路新郑市区附近,路两旁的梧桐树被砍头嫁接后,枝条“全部没有成活”。

记者来到郑新路新郑北关,自红绿灯向北到北广场附近,2.6公里的道路两旁,法桐树树冠被锯掉,嫁接了新的枝条。

记者仔细观察了这些嫁接的法桐,不少树木树干上长出了新叶,但新叶并非是从嫁接的枝条上长出的,而是原树干上新发的芽。

这两行法桐,嫁接的枝条成活率很低。

负责此嫁接工程的新郑市园林局,前段时间新郑市机构改革,已并入城乡规划和城市管理局。

原园林局办公室一工作人员告诉记者,重新嫁接的是无毛球法桐枝条,将来不会生毛球污染环境。北关红绿灯至北广场,共有法桐932棵,其中嫁接了688棵。

“嫁接的枝条没有成活,可能与天气因素有关。”他说,经新郑市采购办等单位公开招标,此工程承包给了郑州新农园林绿化有限公司。按照合同约定,该公司“包栽包活”,负责今年春季到2012年3月30日期间的树木养护。

这位工作人员表示,嫁接出了问题,该公司将继续嫁接,新郑市相关部门不再进行投入。

晚报记者 王军方 文/图

# “社区直通车”启程送健康

## ——郑州中医骨伤病医院爱心牵手金色港湾社区

夏日炎炎,气温逐渐升高,各种各样的疾病也随之而来,严重影响了市民的生活质量。

为满足广大市民对健康的需求,帮助市民提高健康卫生意识和卫生健康水平,由郑州晚报健康部特别主办,郑州中医骨伤病医院承办的“社区健康直通车”将于6月19日周六上午,首站开进管城区航海东路办事处金色港湾社区,为市民普及健康常识、提供健康优惠套餐。同时郑州中医骨伤病医院院长郭永昌表示,该院将会派出知名专家、主任医师亲临社区义诊,并免费治疗卡、膏药、小礼品,现场免费使用康复理疗设备检查、治疗,每天前100名患者还将发放礼品,自此,广大社区居民们都将能享受到免费的专业保健服务。

### 健康直通车,爱心活动解析

6月19日,郑州晚报社区直通车首站将开往目的地——管城区航海东路办事处金色港湾社区,一场骨伤病健康爱心大奉献活动即将拉开帷幕。届时将为居民举办多种免费诊疗项目。本期将就此次直通车活动中市民关心的热点问题预先报道,并将全程跟踪报道此次“健康直通车”的整个活动过程,以便更好的为您的健康保驾护航。

据了解,郑州中医骨伤病医院医护专家及理疗人员将会配备义诊必须品及康复治疗设备、免费治疗卡、膏药、礼品,现场免费检查、治疗、发放膏药、治疗卡,每天前100名发放礼品,需要进一步检查、治疗的患者,医院还将免费转运并享受检查、化验、拍片半价优惠政策。

### 这样的活动很贴心

“没想到家门口就可以看专家了”,家住金色港湾小区的出租车司机杨师傅听说了这个活动,心里乐开了花,因为职业的关系,他得腰肌劳损很多年了,他说小区有很多同行都和他一样,一直苦于忙碌没时间去医院,“这种活动真是为他们解决了一大难题啊。”据悉,郑州中医骨伤病医院专家会在现场为骨病患者理疗、诊治,以便惠及更多的市民朋友。

作为活动协办方,河南正商物业管理有限公司,蓝钻案场经理高海表示,此次活动就是要将健康送到每家每户,让居民得到真正正正的实惠,他强调,“希望这样的活动继续搞起来,让我们的居民远离疾病,更健康。”

郑州中医骨伤病医院院长郭永昌说:“这次活动就是要给患者多一点爱,让医患的心贴得更近。”郭永昌还表示,承办直通车活动不但是为身患疾病的患者送去爱心,更是为了回报广大患者对郑州中医骨伤病医院的支持和厚爱,“这也是我们承办本次活动一个重要初衷。”

### 专家介绍:

郭永昌 郑州中医骨伤病医院院长,EMBA 管理学硕士,郑州市十大杰出青年,郑州市跨世纪人才,河南省优秀青年科技专家;兼任中华中医药学会会员,中国骨伤人才学会全国骨伤科医院学术委员会常务理事。创建医院,专业治疗久治不愈、长期治疗无效的股骨头坏死及各类骨坏死、强直性脊柱炎、风湿、类风湿性关节炎、颈椎病、椎间盘突出、骨折迟缓愈合、骨性关节炎、骨质增生、肩周炎、痛风及顽固性腰腿疼等骨伤病。成功研制出院内制剂及协定处方百余种,国药准字号丹都骨康丸治疗骨坏死,疗效居国内领先地位,是国家医保目录指定用药。

# 告 灰 指 甲

## 就像涂指甲油一样简单



### 什么是灰指甲?

“灰指甲”是真菌感染引起的传染性疾病,如不及时治疗,就会由一个病甲传染多个指甲,引发头癣、股癣、花斑癣、手足癣、丹毒等严重皮肤病,女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病;严重灰指甲患者,可导致手脚枯萎、变形、截肢;甲真菌中含有比巨毒

氰化钾还毒几十倍的致癌毒素,可以侵害大脑导致死亡。

传统解决方法:对单一性真菌感染有一定效果,对两种以上真菌混合感染效果极差。传统方法损害肝肾、化学拔甲疼痛难忍、多次浸泡包扎烦琐。药液腐蚀造成肌肤红肿发炎等等弊端,令患者无法坚持作用,难以恢复健康状态,副作用大,且极易复发。

## 神奇的康甲100 科技领先 生物成膜

由美国加州润物生物实验室研制,上海润物生物科技有限公司出品的一一康甲100植物成膜抗菌剂,采用的是世界高科技植物成膜技术,以土槿皮、高良姜、高分子成膜材料和有机溶剂为主要载体,采用超常规的复合配方,将多种杀菌成分有机融合,使药物的生物活性增加数倍,产品效果变得高效无比,使治疗周期比以往缩短几倍。快速消灭灰指甲,防止复发!

## 七大绝对优势 造就全新指甲

- 1、科技领先的美国第二代植物成膜技术。
- 2、真正铲除灰指甲,并防止复发。
- 3、不会对肌肤产生刺激、腐蚀,安全无害,使用者无任何疼痛感觉。
- 4、使用方法简单方便,使用两分钟后既可洗手、洗脚、洗澡,无需包扎,只需轻轻一涂,可持续48-72小时强效封闭杀菌。
- 5、康复周期极短,大多数患者1-2个月即可长出新甲,脱去旧甲,重现自信美丽。
- 6、国家权威部门检验和认可。
- 7、通过对近万名使用者的跟踪和回访,消费者康复率和满意度极高。康甲100成为许多灰指甲人群的首选产品。



- ◆ 不拔甲
- ◆ 不溶甲
- ◆ 无痛苦
- ◆ 不需包裹

康甲100  
瞬间成膜  
封闭长效杀菌

康甲热线:0371-66210663

指定经销地址: 郑州百货大楼药品部/亚细亚北门医药部/商业大厦医药部A区/金博大负一楼超市药品部/易初莲花(商城路店2楼医药部)/大商新玛特建设路店2楼医药部/中原商厦医药部/丰乐路世纪联华医药部/怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/泰隆大药房(西郊艺术宫东门)/丹尼斯二楼医药部(丰产路与经五路交叉口)/绿城广场大商超市负一楼药品部/茂源堂大药房(大学路河医附院对面)/华润万家二楼养生堂(航海西路帝湖花园)/中环百货负一楼超市药品部/富田太阳城大商超市三楼药品部/仟禧堂大药房(文化路与国基路口南50米路东)/大学路丹尼斯一楼养生堂/建设路大商2楼芝堂/长江路世纪联华保和堂大药房/经三路世纪联华保和堂大药房/嵩山路华润万家济安堂大药房/郑东新区: 郑元堂大药房/弘义: 为民药房、金博药店(新兴路金好来大卖场)/濮阳: 和春堂大药房、宏利来生活广场保健柜/上街: 康福大药房、宏利来超市保健柜(长途汽车站)/新郑: 华佗大药房(新华路)/沛水大药房/中牟: 人民大药房/绿岛时尚登封: 诚信大药房(中医院西30米)/新密: 上海南城一楼医药部、银基商厦一楼医药部/开封: 中山路三毛时代购物广场一楼医药部/焦作: 迎鹤堂大药房(山阳建西对面) 市区内免费送货 外地可邮购